



Куба может пойти на отказ от карточной системы, при которой «прожили два поколения кубинцев», заявил на съезде Кубинской коммунистической партии глава Госсовета и председатель Совета министров республики Рауль Кастро. Он добавил, что карточная система, «которая в течение десятилетий предоставляла доступ всем гражданам к основным продуктам питания по смешным ценам», с течением лет превратилась в «неподъемный груз для экономики страны».

При этом Кастро уточнил, что отказ от карточной системы «не является целью сам по себе», и такое решение не будет принято «без предварительного создания условий для него». «На Кубе при социализме никогда не будет «шоковой терапии» против наиболее нуждающихся», — подчеркнул Кастро. Политик вновь заявил, что в процессе «актуализации» кубинской экономической модели «революция никого не оставит без поддержки», передает ИТАР-ТАСС.

Кастро сообщил делегатам съезда, что в настоящее время также идет работа над нормативными актами о предоставлении банковских кредитов лицам, занятым в частном секторе экономики.

Источник [banki.ru](http://banki.ru)